

“来聊天儿啊，我们这里都是女追男，我就在这里等你。”

花费两三万元，连面都没见到！要线下接触，先得刷个价值1万元的礼物……“同城交友”“快速脱单”，真相却是“层层下套”“步步为营”。

网络交友变成“网络交钱”，网站会员变成“收割对象”。你以为“缘分已到”，殊不知，从开始打开这个软件聊天，你的钱包就已经被盯上。

近日，安徽省合肥市公安局瑶海分局打掉一个“网聊”诈骗团伙，抓获犯罪嫌疑人470余人，冻结资金5000余万元，对该诈骗团伙实施全链条摧毁。

报案

2022年3月份，瑶海公安分局接到受害人小周报警，称其在某交友网站聊天被骗2.7万余元，警方随即成立专案组。

经调查，受害人小周在网上看到某交友APP上“邂逅缘分、附近同城、真人认证、速配约会”的广告信息后，带着猎奇心理下载一款名为“小对X”的APP。

他注册登录后，每次上线都有女性主动向自己打招呼，且个个用户头像都是“美女”。殊不知，自己已一步步陷入诈骗团伙设下的圈套。

套路

专案组侦查发现，用户在登录瞬间，就会收到大量“美女用户”发来的暖心招呼和视频，当真是“眼前一亮，心头一喜”。

可如果你想回复“美女”们的问候，就要购买平台虚拟货币。要想视频聊天，还得按时间收费，1分钟数十元起步。

在聊天中，“美女”还会引导用户送虚拟礼物来提高亲密值，解锁所谓的软件限制，价格惊人，比如虚拟礼物“兰博基尼”需要花费上万元！

其实，这些“美女”都是诈骗团伙招募的平台“托儿”，冒充普通注册的女性交友聊天，欺骗用户消费。

这些“主播”由各自的上线拉入群，她们甚至还会彼此交流诈骗心得、搭讪话术等。

当用户不再充值时，就会被拉黑或“冷处理”，这时所谓的“贴心女友”，早已不
见踪影。而用户发文字、语音、视频、送虚拟礼物的钱，会被平台、聊手逐级瓜分。
。



网上聊聊天

几万块钱流水般就进去了

这种APP中哪有什么 真情 ?

只有一环扣一环的 套路

在等着你!

综合公安部网安局 安徽网警

来源：中国警察网